RIVER HABITAT SURVEY 2012 PL - KLUCZ TERENOWY
ATRYBUTY FIZYCZNE (sekcja E)

WO: wodospad

PE: przelewowy
WZ: wznoszacy

KP: kipiel

RW: rwacy

CH: chaotyczny

WA: wartki

GA: gtadki

ND: niedostrzegalny

BW: brak wody

Pionowo spadajaca woda, ewidentnie tracgca kontakt z podtozem.

Spadajgca woda, bez utraty kontaktu z podfozem.

BRZEG KORYTO
Materiat brzegu Modyfikacje Materiat dna Modyfikacje
NW = niewidoczny NW = niewidoczne NW = niewidoczny NW = niewidoczne
WS = wychodnie skalne BR = brak WS = wychodnia skalna BR = brak
GL = gfazy PR = profilowanie GL = gfazy PZ = przepust
KA = kamienie UM = umocnienia KA = kamienie PR = profilowane
ZP = zwir/piasek RB = rozdeptany brzeg ZR = Zwir(@ Iub® UM = umocnione
Zl = ziemia RB(N) = rozdeptany brzeg jesli dominuje) BP = budowla poprzeczna
TM = torf/mursz bez roslinnosci PI = piasek BY = bystrzotok/sztuczne
Gl = glinajit KW = koryto ML = mut bystre
BE — beton W|elod2|elne‘ Gl = glina/it PP = przeprawa
SS = $cianki szczelne oB = gzbcvzvjc'ic:’\éar;;zza TM = torf/mursz sl = smieci
GS = gabiony BE = beton
siatkowo-kamienne GS = gabiony
OK = oktadziny i bruki siatkowo-kamienne
NK = narzut kamienny Naturalne elementy OK = oktadziny i bruki
PO = pryzmy odpadéw morfologiczne NK = narzut kamienny
PS = pokrycia syntetyczne PS = pokrycie syntetyczne Naturalne elementy
KS = kaszyce NW = niewidoczne KS = kaszyce morfologiczne
PF = ptotki i faszyny BR = brak MF = materace faszynowe —
. . . L NW = niewidoczne
Bl = zabudowa biologiczna EB = erodujqce odc|ec|e
i biotechniczna ( gdy brzegu (€B jesli Typ przeptywu BR = brak
dominuje materiat zbudowany z piasku) WS = wychodnia skalna
antropogeniczny) SB = stabilne podciegig NW = niewidoczny oG = ods'(o’ni.ete gtazy .
et ot | WO = s S
MN = odsyp meandrowy PE = przelewowy SN = odsyp
nieutrwalony Wz = wznoszacy sroédkorytowy
rOS’IlnnOS’CIQ KP - klplel n|e’utrwa’|ony
MU = odsyp meand{rlowy' ) RW = rwacy roslinnoscig
utrwalony roslinnoscig CH = chaotyczny SU = odsyp
BN = odsyp brzegowy ’ srodkorytowy
nieutrwalony WA = wartki utrwalony roslinnoscia
roslinnoscig GA = gtadki WY = wyspa
BU = odsyp brzegowy ND = niedostrzegalny NS = naturalne spietrzenie
utrwalony roslinnoscia | BW = brak wody ST = stawy bobrowe
NN = naturalny nasyp (koryto suche)
TYPY PRZEPLYWU OPIS

Powierzchnia wody wzburzona silnymi pragdami wznoszgcymi (efekt gotujacej sie wody).

Burzliwy przeptyw o wodzie spienionej — odrywajacej sie od podtoza (biata woda).

Dos¢ burzliwy przeptyw z falami krotkimi o szklistych grzbietach.

Chaotyczna mieszanka co najmniej 3 szybkich typéw przeptywu (WO, PE, KP, RW, WA)

Powierzchnia wody tworzy ,zmarszczki” o wysokosci ok. 1 cm, przemieszczajace sie w dot rzeki.

Powolny przeptyw laminarny, nie wzburzajacy powierzchni wody.

Woda stagnujaca.

Brak wody w korycie.
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LEWY brzegi, stojgc twarza w doét rzeki PRAWY

WSKAZNIKI MODYFIKACJI KORYTA:

Jedna lub wiecej z ponizszych wskazéwek moze wskazywac na przeprofilowanie:

Jednolity profil brzegu.

Wyprostowane koryto rzeczne.

Stosunek szerokosci zwierciadta wody brzegowej do wysokosci brzegu czesto < 4:1.

Jeden typ przeptywu.

Brak drzew, drzewa w tym samym wieku lub mtode drzewa wzdtuz brzegu.

Intensywne uzytkowanie terenu przylegtego do rzeki: uzytki rolne lub tereny zurbanizowane.

o Uk WN =

UZYTKOWANIE TERENU 5 m OD SZCZYTU BRZEGU (sekcja F) i 50 m (sekcja H)

LL = lasy lisciaste/mieszane TP = tereny podmokfe (torfowiska, :A = hale e sioforod]
LP = plantacje drzew lisciastych bagna) W = wysokie ziotorosla
/mieszanych AA = akweny pochodzenia TO = naturaln_e tereny otwarte
IL = lasy iglaste antropogenicznego pozbawione roslinnosci
IP = plantacje drzew iglastych AN = akweny pochodzenia naturalnego ZM = zabudowa miejska/podmiejska
ZK = zakrzewienia i zadrzewienia LE = ekstensywnie uzytkowane GO = grunty orne
SA = sady taki/pastwiska PA = parki/ogrody
LI = intensywnie uzytkowane taki/pastwiska | NW = niewidoczne

STRUKTURA ROSLINNOSCI NA SZCZYCIE

brak

ARPIE BRZEGU (sekcja F)

B | brak roslinnosci

Pietra roslinnosci oméwione w metodzie:
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Struktura koryta (sekcja L)

Krawedzie brzegu
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Struktura roslinnosci
na brzegu

Struktura roslinnosci
(do 1 m od krawedzi skarpy)

Uzytkowanie terenu
(do 5 m od krawedzi skarpy)
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